

БАБР впервые заругала мамка депутата?

Тут на днях на почту БАБРа прилетело занятное письмо. Некая Нина Василькова, натурально, возмутилась опубликованной в декабре 2021-го статьей о депутате Госдумы от Иркутской области Марии Васильковой.

Отправитель сурово спрашивает, готов ли БАБР отвечать за свои слова, и присовокупляет, что «врать и очернять – это не работать на благо».

Очернением автор письма, видимо, считает сомнения, на третьем месяце пребывания в Госдуме Мария Викторовна умудрилась занять 11 (!) место среди коллег в каком-то «рейтинге народного голосования». И 80-е место в рейтинге «коэффициент полезности депутатов Государственной думы». А депутатов там, напомним, 450. И большинство, какими бы неоднозначными ни были, не последние люди в своих регионах.

Не говоря уж о сомнениях, что никому вообще не известная женщина, покинувшая регион в юном возрасте 20 лет назад, обошла в праймериз заслуженных людей, которых знает все Прибайкалье, приблизившись к легендарному иркутскому детскому врачу Юрию Козлову.

Вы готовы отвечать за свои слова? 🗨 Входящие ✕

Нина Василькова • nina_vasilkova@mail.ru

<https://m.babr24.com/?IDE=222905>

Отправительно: Врать и очернять - не работать на благо.
Nina Vasilkova

👤 Ответить

➡ Переслать

Ну то есть годами проводить виртуозные операции детям, в том числе совсем крошечным, получить признание во всем мире, войти в региональную Книгу рекордов и достичь еще огромного количества бесспорных рубежей – это сопоставимо с тем, чтобы перед праймериз опубликовать где-то на партийном ресурсе, извините, косноязычное интервью и кинуть в сеть несколько фоток? И все, ты получаешь сравнимые результаты голосования?

Ну ладно, попала в Госдуму и сиди ровно. Пусть коллеги по партии в Иркутской области тихонечко матерятся.

Но



нет, как писал Максим Горький, «всего баба покушала – пирожного захотела, безе!». Да и родня возмнила. Карьера-то какая!

Ну, то есть надо теперь нашей рыбке не просто быть владычицей морскою, а чтоб народное признание. Чтобы все СМИ о ней с восторгом писали, то есть, по мысли автора вышеозначенного письма, «работали во благо».

А сама Мария Васильевна работает во благо без устали. Вот определите IQ человека, который написал последнюю гениальную фразу в этой вот депеше в ТГ-канале с двумя сотнями подписчиков (11 место в "рейтинге народного голосования!"):

Или вот здесь, где Мария Викторовна, как пчелка работая на благо, измеряет болты тоннами единиц:

Мария Василькова

202 подписчика

гарантия по социальной поддержке детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

Во время учебы в школе дети смогут получать поддержку от государства не до 18 лет, как это предусмотрено сейчас, а до окончания школы.

Также единый подход к мерам поддержки: бесплатное питание, комплекты одежды, обуви и мягкого инвентаря, проживание в жилом помещении без взимания платы или возмещение их полной стоимости, бесплатное оказание медицинской помощи

3 Расширят полномочия властей регионов РФ в области безнадзорных животных 🐾

Бездомных животных будут оставлять в приютах до момента передачи новым владельцам.

Вопрос предотвращения нападений безнадзорных животных на граждан еще предстоит решить Правительству.

И давайте оценим упущенную выгоду после того, как Мария Викторовна заняла свое нынешнее место в Госдуме и еще требует, чтобы ее хвалили и восхищались, потчевали безе.

Единственный сомнительный плюс – это основания, пардон, для Телеграм-каналов поржать, которые Василькова усиленно генерирует во всех доступных ресурсах.

Сидите уж, Васильковы, на попе ровно, право.

«Волгоградский метизный завод» с помощью займа ФРП увеличил выпуск крепежа для сборки тракторов и комбайнов

Предприятие на новом оборудовании **наладило** выпуск болтов диаметров 6 и 8 мм полностью из отечественного сырья. Ключевыми заказчиками таких болтов выступают заводы-производители сельскохозяйственной техники, железнодорожного подвижного состава, строительно-дорожных машин и ремонтные предприятия. В частности, болты используются при сборке тракторов, комбайнов, сеялок, вагонов, экскаваторов и бульдозеров.

На сегодняшний день долю российского рынка крепежных изделий занимает зарубежная продукция, в основном из Китая, Индии и Тайваня. **Увеличение производства болтов в Волгограде нацелено на снижение зависимости страны от импорта.**

Благодаря установке нового оборудования мощности завода возросли с 3000 до 4000 тонн единиц в год.



46 1:33



Автор: Камиль Фахрутдинов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 38719 25.06.2022, 13:33 557

URL: <https://babr24.com/?IDE=230906> Bytes: 3026 / 2598 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Камиль Фахрутдинов**, обозреватель.

На сайте опубликовано **264** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)